



Zalatáj



Vadmacska
2024 emléőse

Vármegyei havilap

XXXVI. évfolyam 873. szám

2024. 04. 18.

Jelentős fejlesztések a Gébárti-tónál

Csaknem 1,9 milliárd forint értékű önkormányzati fejlesztések valósultak meg az elmúlt években Zalaegerszegen, a Gébárti-tónál.

A terület- és településfejlesztési operatív programok (TOP) pályázatain elnyert összegekből és önkormányzati beruházással összesen 1,857 milliárd forintnyi fejlesztés zárult le a kedvelt kirándulólhelynek számító tó környezetében.

Mintegy 104 millió forintból épült fel a *Boldogasszony-kápolna*. Csaknem 137 millió forintos beruházással bővítették a *Kézművesek Házát*, 10 millió forintból készült el mellette a Kárpát-medencei tradicionális fa sírjeleket bemutató *emlékpark*.

Több mint 28 millió forintos pályázati támogatásból kicserélték a *Kézművesek Házának* nyílászáróit, szövő-textilműhelyt alakítottak ki és megnyílt a *Panoráma Népművészeti Galéria*. Megújult 29 millió forintból az épület tetőszerkezete, valamint viseletkészítő bemutatóműhelyt alakítottak ki.

A tóhoz vezető, hat és fél kilométeres *kerékpárutat* 406 millió forintból valósították meg, a tónál pedig fedett *beállót, padokkal, ivókúttal* és szervizponttal felszerelt kerékpáros pihenőhelyet hoztak létre. A turisták a Zala-völgyén érkeve Andrásridán a város legrégebbi temploma mellett haladnak el, *(Folytatás a 7. oldalon)*



Balaicz Zoltán polgármester ismertette a beruházás részleteit.



Fotók: Balaicz Zoltán FB-oldala

Megújult az egerszegiek kedvelt kirándulólhelye.

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



[WWW.ALFAKARTERITES.HU](http://www.alfakariterites.hu)

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben vétkesen megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette vétkes hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu



Új bisztró épült.

Ismét Balogh Lászlót jelöli Nagykanizsán polgármesternek a Fidesz-KDNP

A jelenlegi ciklusban is a várost vezető *Balogh László* jelöli *Nagykanizsán* polgármesternek a júniusi önkormányzati választásra a *Fidesz-KDNP* helyi szervezete – közölte sajtótájékoztatón a választókerület parlamenti képviselője.

Cseresnyés Péter (Fidesz) azt mondta: az ország és a város történetének egyik legfontosabb választása lesz a júniusi, az európai parlamenti és az önkormányzati voksolás kérdése is az, hogy „háború vagy béke” lesz. Ha nincs béke, akkor nincs együttműködés és fejlődés sem.

„Mi a nemzeti együttműködés rendszerét működtetjük, az ellenzék ezzel szemben többször bebizonyította már, hogy nem hisz a nemzetben, a magyarságban, Nagykanizsában, a békében, mert nem hisznek az együttműködésben és a fejlődésben, ők a nemzeti széthúzás rendszerét építik” – jelentette ki a képviselő.

Cseresnyés Péter úgy fogalmazott, a jelenlegi polgármester és -jelölt az elmúlt ciklusban is bizonyította, hogy mindig a nagykanizsaiak pártján áll. Olyan közgyűlési többség kell mögé, amely érvényesíteni tudja a polgárok akaratát,

megbízható, tisztességes önkormányzati képviselők, akikre nyugodtan rábízhatják a várost, „mert értenek a városvezetéshez, szeretik ezt a települést, tisztelik az itt lakókat és élvezik a kormánytöbbség és a kormány támogatását”.

Balogh László kifejtette: az elmúlt években a közgyűlés ellenzéki többségével kellett harcolniuk, hogy megvédjék a várost. A nagykanizsaiak olyan közgyűlést akarnak, „amelynek tagjai nem egymással csatáznak, hanem a városért küzdenek, és amelynek többsége „nem egy pártközpontot szolgál”, hanem egy városközpontot és az összes városrészt.

Tisztességes, megbízható, hozzáértő emberek a jelöltjeik, akik képesek az együttműködésre. Június 9-én „a békétlenség helyett a békét, a lemaradás helyett a fejlődést, a széthúzás helyett az együttműködést” kell választani – mondta a polgármesterjelölt.

Balogh László bemutatta a Fidesz-KDNP tíz helyi képviselőjelöltjét is. A jelenleg közgyűlési kisebbségben lévő – a polgármesterrel együtt héttagú – frakcióból hatan indulnak újra, mellettük négy új képviselőjelölt méreti magát Nagykanizsán a



Balról: Tóth Nándor, Szabó Szilárd, Sárdi Zoltán, Siposné Gerencsér Henriett, Cseresnyés Péter, Balogh László, Bata Hajnalka, Dénes Sándor, Radics Bálint, Bedő György, Bizzer András.

Fidesz-KDNP színeiben. A jelöltek névsora: 1. körzet *Siposné Gerencsér Henriett* (új), 2. *Balogh László*, 3. *Bedő György* (ú), 4. *Szabó Szilárd*, 5. *Sárdi Zoltán* (ú), 6. *Bizzer András*, 7. *Bata Hajnalka* (ú), 8. *Radics Bálint*, 9. *Tóth Nándor*, 10. *Dénes Sándor*.

Balogh László így mutatta be csapatát:

– Az 1-es számú választókerületben, vagyis a palini és az északi városrészben a jelöltünk egy mindenki által ismert és szeretett cukrász, egy kiváló ügyintéző és vezető: *Siposné Gerencsér Henriett*. Az 2-es számú választókerületben, vagyis a belvárosban jómagam kérem képviselőjelöltként a választók bizalmát. A 3-as számú választókerület, vagyis a belváros lakóinak érdekét egy veterán képviselő szolgálhatja a következő öt évben is: *Bedő György*. A 4-es számú választókerületben, vagyis Katonarét, Sánc, Szabadhegy, Bagola, Kisfakos, Nagyfakos és Szentgyörgyvári hegy városrészekben újabb ciklusára készül sok-sok tervvel: *Szabó Szilárd*.

Az 5-ös számú választókerületben, vagyis Nagykanizsa keleti és északkeleti körzetében egy remek pedagógus fogadta el a felkérésünket: *Sárdi Zoltán*. A 6-os számú választókerületben, Nagykanizsa keleti városrészé-

ben az az ember számít a szavazókra, aki már 2006 óta képviselőként, sőt alpolgármesterként mindig megbízhatóan szolgálja a kanizsai polgárokat: *Bizzer András*. A 7-es számú választókerületben, vagyis a keleti városrészben egy olyan harcostársat igazoltunk le a csapatunkba, akinek nagy köztisztviselői tapasztalata van, és ezt most képviselőként is szeretné kamatoztatni a város javára: *Bata Hajnalka*.

A 8-as számú választókerületben, vagyis Miklósfá, Martelep és Ligetváros körzetében egy ambíciózus fiatalember, a Széchenyi Programiroda vezető tanácsadója folytatná a 2019-ben megkezdett munkát: *Radics Bálint*. A 9-es választókerületben, vagyis a belvárosban, Kiskanizsán és Bajcsán az az ember kéri ismét a választók bizalmát, aki 2006 óta képviselőként, 2014-19 között pedig alpolgármesterként mindig legény volt a gáton: *Tóth Nándor*. A 10-es választókerületben, vagyis Kiskanizsa és a Corvin-lakótelep körzetében szintén élvonalbeli kerettagot jelenthetek be, aki 2010-től 2014-ig alpolgármester; 2014-től 2019-ig pedig polgármesterként irányította városunkat: *Dénes Sándor*.



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu



Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



Felújították a zalaegerszegi TV-tornyot és környezetét

Közel 65 millió forint önkormányzati beruházással újjátították fel Zalaegerszegen a turisztikai és városképi szempontból is jelentős, kilátóként és büféként egyaránt üzemelő TV-tornyot.

Balaicz Zoltán polgármester a helyszínen tartott sajtótájékoztatón felidézte, hogy a zalaegerszegi Alsóerdő területén a korábbi években már jelentős beruházások zajlottak, szabadidőpark, bringapark, túraútvonal épült, és megújultak a ven-

dégházak. A TV-toronyról és környezetében az elmúlt hónapokban végezték el a felújításokat.

Az 1971-ben, látogatható objektumként megépített 95 méteres torony fogadótere, lifteje és részben büféje is megújult. A turisztikai szempontból és városképileg is jelentős építmény rendbetétele után a közeli Aranyoslapi-forrás környezetének rendezését tervezik – jelezte a polgármester.

Pais Kornél, a létesítményt fenntartó önkormányzati LÉSZ



Balaicz Zoltán tájékoztatta a sajtó képviselőit.

Iskolagyümölcs program Zalában

Vállalkozásunk, a Golden Garden Invest Kft. vezetősége elkötelezett híve annak, hogy a jövő nemzedéke egészségesebben élhessen. 2019-től veszünk részt az iskolagyümölcs – és zöldség programban. Zala vármegye iskoláiba, 1-6. osztályos tanulók részére szállítunk zöldséget, gyümölcsöt és 100%-os almalevet.

A program kísérő intézkedései keretében hirdettünk rajzpályázatot, a Föld Napja alkalmából kezdeményeztünk gyümölcsfa-ültetést és az iskolákkal közösen 3 kóstoltatást valósítottunk meg a tanév folyamán.

Az „Egészségre Hangolva” címmel meghirdetett rajzpályázatunkra számos értékes pályamű érkezett. Csodálatosak a gyermekek rajzai, az értékelést háromtagú zsűri végzi a napokban. Ezúton is külön elismerésünket szeretnénk kifejezni a művek elkészítésében a gyermekeknek

támogatást nyújtó tanároknak és szülőknek.

Az „Ültess Fát” zöld kezdeményezés keretében gyümölcsfa ültetésre szeretnénk ösztönözni az intézmények 6. osztályos tanulóit, Úgy gondoljuk, hogy a Föld Napja is kiváló alkalom, hogy a gyermekek – legyen az óvodás, általános iskolás diák vagy középiskolás – felkeltsük a figyelmüket a környezetbarát életmódra, akár faültetéssel.

A tanulók tudatos környezetvédelemre történő nevelésért 1-1 db alma oltványt ajánlunk fel a Csengőalma Faiskola jóvoltából. Az ültetést végző diákok még az iskola idejük alatt élvezhetik munkájuk gyümölcsét, mert a csemeték 2-3 év múlva termőre fordulnak.

– Mindkettő felhívás eredményéről beszámolunk a következő számban – tájékoztatta lapunkat a cég ügyvezetője, Lugosi Tímea.



Idegenforgalmi szempontból is jelentős.



Fotók: zalaegerszeg.hu/Seres Péter

Felújították az utakat és a járdákat.

Kft. ügyvezetője elmondta: látványos díszkivilágítást kapott a TV-torony, hűtő-fűtő klímát szereltek a büfébe, de a konyhai berendezéseket, pultokat is felújították. Az építmény új tetőszigetelést kapott, részben a homlokzati elemeket is cse-

relték, illetve felújították a liftet.

A torony környezetében új padokat és hulladékgyűjtőket helyeztek ki, továbbá felújították az oda vezető út és járda burkolatát – tette még hozzá az ügyvezető. (MTI)



A kilimáni almáskert virágzó fái.

* Múltidézés Flam rajzaival Hiányérzet...



– A fenébe, hát ebben nincs olyan rubrika, ahová azt a rongyos 240 milikót beírhatnám!... (2014.02.20.)

Brüsszel támadja a szabad pálinkafőzést



– Eddig csak az asszony gyapált a kisüsti-projektem miatt, most már ezek az uniós nyikhajok is eliriglik tőlünk a kis lélekmelegítőt!... (2014.02.20.)

Kommunikációs zavar



– Jó napot aranyoskám, a pénzemért jöttem!
– Miféle pénzéért?
– A 150 ezer forintért!
– Milyen 150 ezerért?
– Hát, amit havonta kétszer ingyen felvehetek! (2014.02.20.)



8900 Zalaegerszeg,
Kert u. 39.
Telefon: 92/312-730
92/511-670

www.leszkft.hu * info@leszkft.hu

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGRSZEG, DEÁK TÉR 3-5/C FSZ.

- **Ingtatlankezelés**
- **Épületek, lakások felújítása**
- **Köztéri bútorok (padok, szemetesek) gyártása**
- **Járdák, lépcsők felújítása, térkövezés**
- **Hibaelhárítás**
- **Épületek, lépcsőházak takarítása**
- **Kémény-béléscsővezés**
- **Asztalos- és lakatosmunkák**
- **Társasházi közös képviselet ellátása internetes lekérdezési lehetőséggel**

**TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146
Elérhetőségek:
email: titzala@t-online.hu
Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalatáj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, *Flamot*, vagyis *Farkas Lászlót*. Végső búcsút azonban nem veszünk tőle, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságára mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai, írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a *Zalatáj* nyomtatott számaiban a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött éveket.

Nemzetközi hiperbár oxigénterápia konferencia Lentiben

Kétnapos nemzetközi hiperbár oxigénterápia konferenciát és szakmai napot rendeztek Lentiben a *Balance Resort Thermal Hotelben*.

A rendezvényt megelőző sajtótájékoztatón egy, az oxigénterápia hatásainak vizsgálatával kapcsolatos magyarorszári határon átnyúló HyperBOT projektről is beszámoltak az érintettek a *Balance Medical Centerben*.

Az Interreg Program támogatásával megvalósuló projektben Közép-Európa legnagyobb hiperbár létesítményével rendelkező *Grazi Orvostudományi Egyetem, Zala Vármegye Önkormányzata, a lenti oxigénkamrát üzemeltető Gyógyvíz Medicina Bt.* és a kutatási és hálózatfejlesztési tevékenységekért felelős *Dél-Dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft.* vesznek részt.

A sajtótájékoztatón dr. Pál Attila, a Zala Vármegyei Közgazdásztestület elnöke történelmi jelentőségűnek nevezte a Lentiben most megvalósuló hiperbár oxigénterápia konferenciát, hi-

szén Magyarországon még nem rendeztek ilyen többnapos szakmai rendezvényt. Arról is beszélt, hogy a projekthez kapcsolódóan vizsgálják az oxigénterápiás kezelések hazai közfinanszírozási lehetőségeit.

Dr. Szolnoki Nikolett, a Balance Medical Center orvosigazgatója a HyperBOT projekt szakmai tartalmáról úgy tájékoztatót, hogy ennek keretében a Grazi Orvostudományi Egyetemmel közös poszt-Covid kutatásban vesznek részt, míg a Pécsi Tudományegyetemmel orvostanhallgatóknak oxigénterápiás kurzus indul jövő szemeszterben, először Magyarországon. A következőben pedig a horvát csáktornyai megyei kórházzal alakítanak ki együttműködést jövőbeli kutatási témára.

Dr. Jörg Lindenmann, a Grazi Orvostudományi Egyetem Mellkesebészeti és Hiperbár Oxigénterápiás Részlegének megbízott osztályvezetője pedig azt emelte ki a közös program kapcsán, hogy ez lehetővé teszi a poszt-Covid és long-Co-



A sajtótájékoztatón jobbról dr. Pál Attila, dr. Szolnoki Nikolett és dr. Jörg Lindenmann Lentiben.

vid kutatások további bővítését, illetve a hiperbár oxigénterápia kezelések hatékonyságát különböző betegségek esetén.

A hiperbár oxigénterápia konferenciára Máltáról, Szlovéniából, Horvátországból és Ausztriából is érkeztek vendégek. A projektben résztvevők mellett felszólal többek között a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kará-

nak oktatási dékánhelyettese és osztályvezetője, a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház főigazgatója, a budapesti Dr. Manninger Jenő Baleseti Központ főorvosa, a Transzdiszciplináris Kutatások Intézetének vezető helyettese, a máltai Mater Dei Kórház vezető klinikai orvosa, valamint a Csáktornyai Megyei Kórház főigazgatója is.

HIRDETÉS

 **Kontakt**
humán szolgáltató nonprofit kft.

Kontakt Nonprofit Kft.
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 47-51. (IV. em.)
Tel.: 92/596-935 Fax: 92/596-934
e-mail: titkarsag@kontaktkft.hu, web: www.kontaktkft.hu

T U S K Ó M A R Á S



Udvarában, kertjében, épített környezetében lévő fatuskók kimarását rövid határidővel vállaljuk.

A környezet és a közművek nem sérülnek,
az eredeti állapotot visszaállítjuk
a terület később bármely célra felhasználható.

HELYBEN ÉS VIDÉKEN TEGYE SZEBBÉ KÖRNYEZETÉT!

Mobil: 06-30/991-3195 • Email: muszaki@kontaktkft.hu

A közigazgatás stabil életpályát biztosít

Nagykanizsai diákok a Zala Vármegyei Kormányhivatalban

Nagykanizsán négy éve folyik közszolgálati ügyintéző szakképzés a *Zsigmondy-technikumban*, ami egy érettségire épülő képzési forma. A tanulók négy évig rendszertanultak, érettségiztek, majd voltak, akik katonai, mások rendészeti pályára léptek, illetve továbbtanultak. Akik a közigazgatásban szeretnének elhelyezkedni, egyéves OKJ-s képzésben vesznek részt.

Az iskola diákjait március 20-án hivatalában fogadta *dr. Sifter Rózsa*, Zala vármegye főispánja. A közszolgálati ügyintéző képzésben tanulók előadást hallgattak meg, majd megtekintették az épületben működő kormányhivatali főosztályokat.

– Fontosnak tartom, hogy az elméletben tanultakat a gyakorlatban is hasznosíthassák, így belelássanak a területi

közigazgatási rendszerbe – tájékoztató *Simán Éva*, a csoport oktatója. – Tanulóink rendszeresen járnak kormányablakokba, ahol megtanulják a teljes ügyviteli iktatást. A mostani látogatás kiváló alkalom arra, hogy eldöntsék, ebben a szakmában szeretnének-e maradni.

Dr. Sifter Rózsa köszöntőjében kitért arra, hogy a Zala Vármegyei Kormányhivatal kiemelten fontosnak tartja a fiatalok segítségét a számukra megfelelő pályaválasztási döntés meghozatalában, ezért az országban elsőként egy teljesen új pályaválasztási programot dolgoztak ki. A főispán ismertette a több mint tízéves múltra visszatekintő kormányhivatali rendszert, majd bemutatta a hallgatóknak a hivatal működését, akik végül kérdéseket tehettek fel a főispánnak.



Az elhangzott tájékoztató kiemelte, hogy fontos az elméletben tanultak gyakorlati hasznosítása.



A kanizsai diákok a kormányhivatalban.

A kötetlen beszélgetést követően *dr. Varga Andrea* főigazgatóval közösen fogadták a diákokat, ahol is-

mét felhívták a figyelmet arra, hogy a mai, változásokkal teli világban a közigazgatás stabil életpályát biztosít a fiataloknak.

Dr. Sifter Rózsa kitüntetése

1848. március 15. tanulsága, hogy ha a magyarok képesek egységbe szervezni magukat és ügyüknek megnyernek más nemzeteket, akkor az egész világot mozgásba tudják hozni – mondta *Panyi Miklós*, a Miniszterelnökség parlamenti és stratégiai államtitkára a nemzeti ünnep alkalmából tartott díjátadón március 14-én, Budapesten.

Az ünnepségen *Batthyány Lajos-díjjal* tüntették ki *dr.*

*Sifter Rózsa*t, Zala vármegye főispánját. A díjat *Panyi Miklós* és *György István*, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium területi közigazgatásért felelős államtitkára közösen adta át.

Még aznap egy másik elismerés átvételére is hivatalos volt *dr. Sifter Rózsa*, ahol *Szalay-Bobrovniczky Kristóf* honvédelmi miniszter *Babérkoszorúval Ekesített Honvédelemért Kitüntetett* címet adott át részére.



Dr. Sifter Rózsa, Zala vármegye főispánja a *Batthyány Lajos-díjjal*.

Jól halad a kormányhivatal a gyermekotthonok ellenőrzésével Zalában

Márciusban a vármegye összes bentlakásos gyermekvédelmi intézményében helyszíni vizsgálatot tartottak a Zala Vármegyei Kormányhivatal szakemberei, miután a kormány a gyermekek védelme és a pedofil bűncselekmények megelőzése érdekében országos, soron kívüli vizsgálatot rendelt el a gyermekotthonokban. Áprilisban a jegyzőkönyvek feldolgozásával, dokumentumok ellenőrzésével folytatódik az eljárás.

A soron kívüli hatósági ellenőrzés célja az intézmények egészére kiterjedő átfogó vizsgálat végrehajtása, amelynek során kiemelt figyelmet fordítanak a gyermekbántalmazási esetekre, arra, hogy az intézmények hogyan védik a rájuk bízott gyermekeket.

A helyszíni ellenőrzés mellett a vizsgálatok az intézményi dokumentációra is kiterjednek a fenntartó előzetes értesítését követően. Hiányosság feltárása esetén hatósági eljárást indítanak, bűncselekmény gyanúja esetén pedig feljelentést tesznek. A rendkívüli ellenőrzések országsszerte áprilisban zárulnak le.

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

A jubiláló Csány-technikum példája

Egy 140 éves zalaegerszegi iskola ünnepe

A kormány intézkedéseinek köszönhetően rugalmasabbá, átjárhatóbbá és versenyképesebbé vált a szakképzés rendszere – mondta a Kulturális és Innovációs Minisztérium innovációért és felsőoktatásért felelős államtitkára április 5-én Zalaegerszegen.

Hankó Balázs a Csány László Technikum 140 éves, jubileumi ünnepségén kiemelte: az évforduló egyben azt is jelzi, hogy a magyar szakképzésnek erős múltja, ugyanakkor erős jelene és jövője van. „A magyar szakképzés Európa-bajnok” – jelentette ki az államtitkár.

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy rugalmasabbá, átjárhatóbbá és versenyképesebbé vált a szakképzés rendszere. Aki a szakképzésben jó eredménnyel végez – legyen szó akár informatikáról, akár gazdálkodástudományról – felvé-

telt nyerhet felsőoktatási intézménybe – mondta.

A szakképzésben történelmi léptékű béremelés történt – emlékeztetett Hankó Balázs –, januártól 24 ezer oktató 60 milliárd forintos bérfejlesztése valósult meg. Az intézményekben folyamatosak az infrastruktúra-fejlesztések. Az elmúlt időszakban 700 tananyagot digitalizáltak, a szakmai vizsgák ugyancsak elektronikus módon történnek – hívta fel a figyelmet az államtitkár.

Kitért arra is, hogy a diákok kiemelt ösztöndíjat kaphatnak: aki sikeresen leteszi a szakmai vizsgáját, a „mesterségbeli karrierjéhez” 150-300 ezer forintos ösztöndíjban részesülhet.

A megújult gyakorlatorientált képzéssel, illetve olyan erős technikumokkal, mint a zalaegerszegi intézmény, elérhetővé válik, hogy „2030-ig



Hankó Balázs államtitkár mond beszédet.



Balaicz Zoltán is köszöntötte a jubiláló iskolát.



Németh Andrea felidézte a kezdetet is.

Jelentős fejlesztések a Gébárti-tónál

(Folytatás az 1. oldalról)
és érhetnek el a Göcseji Falumúzeumhoz.

A tóstrand üzemeltetését – miután a szerződés lejárt a korábbi vállalkozóval – az önkormányzat 2022-ben visszavette, 2023-ban pedig 70 millió forintos költséggel felújította és újra megnyitotta. A szomszédos Aquacity karbantartási és felújítási munkái pedig 122 millió forintba kerültek az elmúlt években.

A Gébárti-tó és környékének rekreációs, szabadidős használatát elősegítő infrastruktúra kialakítása elnevezésű TOP

programból 400 millió forintot költöttek játszótér, sétány, csónakkölszövő, csónaktároló és nyilvános illemhely kialakítására, valamint gyalogoshidak építésére. A pályázat második ütemében 499 millió forintot használtak fel új bisztró és közösségi tér építésére, berendezésére, valamint zöldfelület és parkolók kialakítására.

Az önkormányzat jelezte továbbá: idén 57 millió forintot költenek a területen további fejlesztésekre, köztük út-és térfelújításra, csapadékelvezetésre, közvilágítás korszerűsítésére és parkolófelújításra.



A fejlesztés átadásán jelen volt Dömötör Csaba (b3) a Miniszterelnökség parlamenti államtitkára és Vigh László (b4) országgyűlési képviselő is.

világ bajnok legyen a magyar szakképzés” – hangsúlyozta az innovációért és felsőoktatásért felelős államtitkár.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere köszöntőjében elmondta, a Csányban végzett diákok a megszerzett tudás birtokában jó eséllyel tudnak elhelyezkedni a munkaerőpiacon. Az önkormányzat – bár 2013 óta nem fenntartója a technikumnak – az intézmény fejlesztéséhez, bővítés-

hez és korszerűsítéséhez minden támogatást megad.

A jelenlegi Csány technikum 1884-ben polgári fiúiskolaként nyitotta meg kapuit – idézte fel Németh Andrea igazgató. Az oktatási program először közgazdasági, majd informatika ágazatokkal bővült.

Az elmúlt 140 év alatt csaknem 23 ezer diák végzett a Csányban. A mostani – 2023-2024-es – tanévben 500 diák tanul a zalaegerszegi intézményben. (MTI)

Fotók: MTI/Katona Tibor

„Alternatív” iskola indulhat Zalaszentgróton

A képviselő-testület elsőprő többséggel megszavazta

Zalaszentgrót Képviselő-testülete március 28-án áldását adta arra, hogy szeptemberben egy alternatív iskola induljon a város csáfordi városrészében.

Az alternatív kifejezés sok mindent takarhat, ám esetünkben a balliberális jelzöt lehetne használni a háttérben álló támogatók esetében, sőt a LBMTQ-mozgalom is felbukkan a homályos háttérben. Ennek ellenére a testület 7 igen, 1 tartózkodás, s 1 nem szavazattal zöld utat adott a kezdeményezésnek. A nem szavazat *iff. Veress János* nevéhez fűződik, míg *Vári Mária* alpolgármester tartózkodott (ő egyébként a helyi állami iskola pedagógusa – a szerk.)

Már az előjáték számos fordulatot hozott. A *Budapest School* kérelmét a *Szociális és Humán Ügyek Bizottsága* – a döntés meghozatalához szükséges többségi szavazat hiányában – nem támogatta. Ebben még az szerepelt, hogy a város adja díjmentesen a *Misulink Nonprofit Kft.* vagyongazdálkodásába a leendő iskola helyszínéül szolgáló ingatlan. Sőt a tervezett iskola-kezdésre, 2024 szeptemberére 10 millió forint támogatást is nyújtson.

Március 28-án a testületi ülésen ennek ellenére napi-

rendre tüzték a témát. *Baracs-kai József* polgármester kiemelte, hogy az új iskolával a kulturális élet és a szellemi szféra is fellendül Zalaszentgróton. Mint mondta, egyeztetett a *Zalaegerszegi Tanterületi Központ* vezetőjével is. *Kajári Attila* igazgató azt mondta lapunknak, hogy egyeztetésnek nem nevezhető ez a beszélgetés. Csupán egy telefonos tájékoztatás volt a polgármestertől egy alternatív iskola indításáról. A tankerület igazgatója szerint ez a bejelentés kisse elkésett a tervezett szeptemberi indulás esélyeit illetően.

A közgyűlésen hozzászóló képviselők sorra fogalmazták meg észrevételeiket, kételyeiket. Elhangzott, hogy a lakosság nem kapott tájékoztatást a tervezett iskoláról, s a véleményét sem kérték ki. Aztán mégis zöld utat kapott az alternatív iskola indítása, igaz, nem az eredeti elképzelések szerint. Úgy döntöttek, hogy nem lehet szó térítésmentes tulajdonba adásról, vagyis havi 20 ezer(!?) forint lesz a bérleti díj. A 10 millió forint tanév eleji támogatás sem került számszerűen szóba.

A tandíjról sem esett szó, hiszen nem lesz ingyenes az oktatás. 140-160 ezer forint félévi díjról hallani, ám van,



13. Budapest School kérelme

Baracs-kai József szerint a kulturális élet és a szellemi szféra is fellendül Zalaszentgróton.



13. Budapest School kérelme

Bár voltak kételyek, a testület nagy többséggel az indítás mellett döntött.



13. Budapest School kérelme
Képernyőfotók: Objek-TV/YouTube

Érintett érdeklődők a testületi ülésen az előtérben.

aki 130 ezres havi összeget is emleget. De erről majd megkérdezzük *Percz Pétert*, a garanciát vállaló *Csáfordért Alapítvány* kurátorát.

Az sem ismert, hogy hány nebulóval indulna az oktatás. A kiszemelt ingatlan csapán tucatnyi gyermek oktatására lenne alkalmas átalakítás, felújítás után. S honnét lesznek a tanárok? Erről sem esett szó...

Feltételezhetően a döntésre jogosult képviselők tisztaban vannak minden tényezővel. Talán arra is vettek fáradságot, hogy megismerjék a háttérben álló támogató személyeket. A kérelem betérjesztője, *Pados Balázs* nem sorolta fel a teljes névsort. Most ezt megtesszük.

Halácsy Péter, a Prezi alapítója, felesége *Roszik Linda*, a Mamakör alapítója, *Tesfay Sába* kulturális antropológus, *Pozva Anita*, a környezet értékeit integráló építész, *Somlai Fischer Ádám*, a Prezi társalapítója, *Halmos Ádám*, a Libri Kiadó társalapítója, illetve *Vérszi Gábor* menedzser.

Ha Zalaszentgrótnak erre a segítő liberális csapatra van szüksége az oktatás minőségének javítására, semmi gond. Nyilván a város polgárai is úgy gondolják.

Ekler Elemér

Az ügy friss fejleményeiről a Zalataj honlapján és Facebook-oldalán (www.zalatajkiado.hu) olvashatnak.

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagy lengyel

Telefon: 30/586-3090



www.zalatajkiado.hu

Az MSZP „árulója” látta a jövőt?

Zalaegerszegen a Fidesz-KDNP pártszövetség, a *Mi Hazánk* és a *Demokratikus Koalíció - Momentum* már bejelentette választási listáját. Meglepetés nincs a Fidesz-KDNP-nél, a polgármester-jelölt a jelenlegi városvezető, *Balaicz Zoltán*. A tizenkét egyéni választási körzetben ugyanazok indulnak, akik most is hivatalban vannak. A *Mi Hazánk* sem tétenkedett, a párt listája ugyancsak teljes.

Egy érdekes fejlemény, hogy *Koltai Tibor*, az MSZP egykori „árulója” – aki 2014-ben készített riportunkban megjósolta a zalaegerszegi balliberális ellenzék jövőjét – a *Zalatáj*-nak nyilatkozva elmondta: korábbi elhatározásával ellentétben nem indul a polgármesteri választáson.

Már tíz évvel ezelőtt is azt mondták, hogy vigyázni kell *Koltai Tiborral*, mert ő a balliberális ellenzék trójai falova, aki esetleg a *Zalatáj* szerkesztőségébe betolva manipulálni tudja a sajtót.

Most is ezt mondják. Ám ennek nincs alapja. Az elmúlt tíz év történései ugyanis azt támasztják alá, hogy *Koltai Ti-*

bor amolyan szélmalomharcos helyi politikus, akinek egyébként lehetnek jó megérzései. Az elmúlt évtized történései az ellenzéki oldalon ezt bizonyítják.

*Koltai Tibor*t a visszalépés okairól kérdeztem. Leszögezve, hogy mellébeszélés ezúttal sem lesz.

– *Mi az igazi oka a döntésnek?*

– Nem értem, hogy a választások előtt két hónappal miért nem lehet tiszta vizet önteni a pohárba... Az rendben hogy a Fidesz-KDNP és a *Mi Hazánk* teljes listát adott, de mi van a *Demokratikus Koalícióval* és a *Momentummal*? Amelyek „Szövetségben Zalaegerszegért” című szó alatt vitézkednek. *Keresztes Csaba*, a *Demokratikus Koalíció* helyi vezetője olyan lépett, ami megosztotta az ellenzékot. Már azt is mondják, hogy ő a Fidesz kéretlen támogatója. (Az interjú még a DK - Momentum bejelentése előtt készült – a szerk.)

– *Ezt nem egészen értem...*

– A *Momentumnak* Zalaegerszegen nincs igazán támogatottsága, amolyan virtuális párt. Ezt a pártot választotta partnernek Zalaegerszegen *Keresztes Csaba*.



Koltai Tibor meggondolta magát.

– *Mérhető azért ez a párt Egerszegen?*

– Nincs komoly támogatottsága, talán két százalék. A törzsgárda egy bulizós csoport. Erre nem lehet egy pártot felépíteni.

– *A Demokratikus Koalíció gyakorlatilag a legerősebb balliberális párt. Miért volt szüksége éppen a Momentumra, aminek a népszerűsége alig mérhető.*

– Zalaegerszegen akkor sem tudnák leváltani a Fidesz-KDNP jelöltjeit a közgyűlésben, ha a teljes ellenzék közösen indulna. A számtan a százalékokkal a kompenzációs lista miatt zajlik. Az előző önkormányzati választáson valamennyi egyéni körzetben a Fidesz-KDNP jelöltje nyert, az ellenzék csak a kompenzációs lista alapján jutott mandátumokhoz. 2019-ben a DK, a Jobbik, az LMP, az MSZP és a Momentum „Tiéd a Város Egyesület” néven közösen indulva szerzett három mandátumot így került be a testületbe *Benke Richárd* (Jobbik), *Góra Balázs* (MSZP) és *Keresztes Csaba* (DK). *Kiss Ferenc* (*Mi Hazánk*) és *dr. Kocsis Gyula* (EZE) lett még a kompenzációs lista alapján képviselő a közgyűlésben. Most bonyolultabb a helyzet véleményem szerint. Az biztos, hogy a *Mi Ha-*

zánk nem közösködik, de hogy mi lesz az LMP, az MSZP és a Jobbik sorsa, azt még ma nem tudom. Elképzelhető, hogy napokon belül lesznek bejelentések.

– *Emlékszem a 2014-es választási kampányra, amikor visszalépett körzetében az EZE, az Együtt és a DK jelöltje javára. Lett is abból botrány... Akkor kapta azt a jelzőt, hogy az MSZP „árulója”.*

– Az idő engem igazolt. Összefogás nélkül nem lehet legyőzni a Fidesz-KDNP pártszövetséget. Én ennek az összefogásnak az érdekében léptem vissza. Egyedül *Farkas Attila* – aki akkor még az Együtt tagja volt – állt ki mellettem. Ma már a *Mi Hazánkban* politizál. Jut eszembe... *Keresztes Csaba* is gratulált 2014-ben a visszalépésemhez, mondván: csak összefogással lehet legyőzni a Fideszt. Ezt azóta elfelejtette...

– *Ha már a Mi Hazánknál tartunk: hogyan ítéli meg Kiss Ferencék esélyeit?*

– Szerintem veszélyesek lehetnek a *Keresztes Csaba* - *Ruzsics Milán* vezette *Demokratikus Koalíció - Momentum* összefogásra.

Ekler Elemér

Itt a DK-Momentum egerszegi listája

A *Demokratikus Koalíció* és a *Momentum* „Szövetségben Zalaegerszegért” névvel közös listát állított a június kilencediki önkormányzati választásra.

A listát *Keresztes Csaba*, jelenlegi önkormányzati képviselő, a DK választókerületi elnöke jelentette be, aki a szövetség polgármesterjelöltje, s egyben képviselőjelöltje is.

A képviselőjelöltek az egyes választókerületben: 1. Podányi Gergely, 2. Jakab Vilmos László, 3. Porpáczai Attila Gyözőné, 4. dr. Csicei Irén, 5. Plesz Dóra, 6. Belső Gabriella Marianna, 7. Beck Károly, 8. Csötörtök Judit, 9. Keresztes Csaba, 10. Békési Tamás, 11. Balaskó Gábor Gyula, 12. Pette Gábor Márkó.



SZÖVETSEGBEN ZALAEGRSZEGÉRT | Demokratikus Koalíció | MOMENTUM

Összefogott a DK és a Momentum...

Helyzet van a keszthelyi kórházban

Nem az önkormányzaton múlik

Már közismert tény, hogy a Keszthelyi Kórház szülész-nőgyógyász fekvőbeteg ellátása április 19-től átmeneti ideig szünetel. Talán nem mindenki számára ismert, hogy a kórház fenntartása nem a Keszthelyi Önkormányzathoz tartozik, ennek ellenére a város polgármesteréhez fordulnak észrevételeikkel, panaszaikkal a polgárok. Manning János, Keszthely polgármestere ezzel kapcsolatban közleményt tett közösségi oldalán:

„Közlemény a keszthelyi szülész-nőgyógyász fekvőbeteg ellátás ügyében

A kórház működtetése nem a városhoz tartozik, ezért Nagy Bálint országgyűlési képviselővel együtt az egészségügyi szakmai irányítóhoz fordul-

tunk, segítséget kérve, hogy tegyenek meg mindent a keszthelyi kórház szülész-nőgyógyász fekvőbeteg-ellátás mihamarabbi helyreállítása érdekében.

Mivel a bejelentett szüneteltetés oka, hogy a meghirdetett státuszokra nem jelentkezett elegendő számú orvos, ezért polgármesterként felajánlottam, hogy szükség esetén önkormányzati bérlakásokat biztosítunk a később jelentkező orvosok számára!” – írja Manning János.

Az intézmény felettese az Országos Kórházi Főigazgatóság, de szakmai irányítója a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház.

A kialakult helyzettel kapcsolatban megkerestük a



Még nem tudni, hogy mennyi időt jelent az „átmenetileg”.

Szent Rafael Kórházat, de levelet küldünk az Országos Kórházi Főigazgatóságnak is.

A teljesebb képhez tartozik, hogy a komolyabb sebészeti eljárásokat is már a

zalaegerszegi kórházban végzik a keszthelyi körzetből.

Ekler Elemér

A témával kapcsolatban friss információkat honlapunkon (www.zalatajkiado.hu) és Facebook-oldalunkon olvashatnak.

Újra akcióban a gyűrűsi lótolvaj

Próbaidő alatt sem maradt nyugton



Ragaszkodott a korábbi lótolvajlás helyszínéhez, a gyűrűsi méneshöz.

Furcsa szenvedélynek hódol a gyűrűsi K.L. Tavaly ítélte el a Zalaegerszegi Járásbíróság, 7 rendbeli lopás vétsége, lopás büntette és állatkínzás büntette miatt halmozati büntetésként 1 év 6 hónap börtönbüntetést kapott, ám annak végrehajtását 2 év próbaidőre felfüggesztette.

Ez sem akadályozta meg abban, hogy ismét elkössön egy lovat a helyi vállalkozó méneshöz. Megpróbálta értékesíteni, de nem volt szerencséje, most már óvatosabbak voltak az orgazdák. A rendőrök nyakon is csípték a lólopásra (is) szakosodott jóembert, de 72 óra elteltével szabadon is enged-

ték, s a múlt pénteki busszal már haza is érkezett szeretett falujába, ám a hírek szerint az ott lakó emberek részéről nem kölcsönös ez a szimpátia.

Mivel K.L. jelenleg felfüggesztett szabadságvesztés hatálya alatt áll, mostani tette súlyosbítja helyzetét.

Mindenesetre érdeklődtünk a Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivőjétől, hogy folyik-e büntető eljárás K.L. ellen. Sznopke Veronikától a következő választ kaptuk: „Elektronikus úton a Zala Vármegyei Rendőr-főkapitánysághoz érkezett megkeresésére válaszolva tájékoztatom, hogy az Ön által említett ügyben az alábbi linken elérhető hírt tettük közzé a rendőrség hivatalos honlapján.

<https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/elkottott-egy-lovat>

További információt nem áll módomban adni.”

A linken egyébként a következő szöveg olvasható:

„Elkötött egy lovat

Kezdeményezték a letartóztatását a rendőrök annak a gyűrűsi férfinak, aki ellopott egy csikót, hogy eladja.

Egy férfi jelentette be a rendőrségen 2024. április 8-án, hogy elvitték az egyik lovat Gyűrűsön, a méneshöz. Kiderült, hogy az állatot a sértett egyik alkalmazottja kötötte el a karámból, amit aztán megvételre kínált két közös ismerősüknek is. Egyikőjük sem vette meg a csikót, hanem azonnal értesítették a tulajdonost.

A nyomozók másnap el is fogták a 27 éves elkötőt, akit lopás büntetése miatt hallgattak ki, nem tett beismerő vallomást. Mivel a fiatalembernek már korábban is volt hasonló ügye, ezért a rendőrök őrizetbe vették és kezdeményezték letartóztatását. A lovat azóta sem találják. (Forrás: Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság)”

Lapzártakor (04. 16.) kaptuk az információt, hogy az ügyészség megszüntette K. L. őrizetbe vételét, s letartóztatását sem rendelte el.

Az ügy részleteire és fejleményeire – mint a korábbi esetben is – visszatérünk.

E.E.

Hírek a fakóból

Ha szalagcímet nem is, egy mínuszos hírt megér (talán egy humoreszket is): „Nem lesz rajta a DK–MSZP–Párbeszéd – Zöldek közös EP-listáján Jávor Benedek.” Hősünk maga döntött a távolmaradásáról. Spártai jellem. Emlékezetes, a három párt nemrég jelentette be, hogy együttműködést kötöttek. Közös EP-listájuk vezetője Dobrev Klára lesz, a lajstrom első négy helyét is a DK

kapja, az ötödik az MSZP-é, a hatodik ismét a DK-é lesz. A hetedik helyet a tagság nélküli Párbeszéd jelöltjének, az akkori állás szerint Jávor Benedeknek szánták. Jávor volt már EP-képviselő, ám 2019-ben lemaradt a saftos stallumról. Hogy fel ne kopjon az álla, csókos párttársa, Karácsony Gergely sietett segítségére, milliós jövedelemmel járó brüsszeli Budapest-képviselői irodát

nyitott a bánatos haver számára. Gondolom, ezek után is ott tengődik majd – hacsak a laklil el nem zavarja a Városházáról a népharag.

Itt lép színpadra a humoreszk másik szereplője, Mellár Tamás, aki az ATV-ben így értékelte Jávor lépését: „Helyesen cselekedett, mert ő annál sokkal értékesebb ember, mint hogy egy hetedik helyen bohóckodja végig ezt az egész történetet.” És ha már szót kapott, hozzátette, nem tetszik neki, amit mostanában a Párbeszéd csinál, bár azt azért nem



fontolgatja, hogy kilépjen a frakcióból – utóbbi azért érdekes, mert nemrég kiderült: Mellár (ő is spártai jellem) a Márki-Zay-felekezet EP-listájára került... Mellár egyébként az MDF-ben kezdett, aztán fideszes lett, majd balos. De nem szívbjajos. A legutóbbi választás előtt váltig hangoztatta, ő bizony független. Aztán pár napra rá már a Párbeszéd-frakcióban nyomkodta a gombokat.

Jávor, Mellár, Párbeszéd, mellébeszéd. Vicc.

Pihál György
Magyar Nemzet



BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS – 2024

A Zalaegerszegi Egyesített Bölcsődék a 2024/2025 nevelési évre felvételt hirdet a 2021. augusztus 31. után született kisgyermek számára. A Zalaegerszegi Egyesített Bölcsődék tagbölcsődéibe azon szülők gyermeke vehető fel és gondozható, akiknek bejelentett lakóhelye, vagy életvitelszerű tartózkodási helye Zalaegerszeg közigazgatási területén van.

A bölcsőde a férőhelyszáma legfeljebb 25%-áig az **ellátási területén kívül lakóhellyel**, ennek hiányában tartózkodási hely **rendelkező gyermek ellátását is biztosíthatja**, feltéve, hogy az ellátási területén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási helyel rendelkező valamennyi bölcsődei ellátást igénylő és arra jogosult gyermek ellátását biztosítani tudja.

Bölcsődébe a gyermek húszhetes korától vehető fel

- ✓ harmadik életévének, sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik életévének betöltéséig,
- ✓ annak az évnak az augusztus 31-éig, amelyben a harmadik életévét, a sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik életévét betölti, vagy
- ✓ annak az évnak a december 31-éig, amelyben a gyermek szeptember 1-je és december 31-e között tölti be a harmadik életévét

A **felvételi kérelmet** a Zalaegerszegi Egyesített Bölcsődék intézményvezetőjéhez kell benyújtani **személyesen 2024. május 6. és május 10. között 8 – 17 óráig, a Cseperedő bölcsődében** (Zalaegerszeg, Petőfi u. 21–25.). **Felvételi kérelem nyomtatvány elérhető a Zalaegerszegi Bölcsődék honlapján a letölthető dokumentumok között.**

A felvételi kérelem nyomtatványt mindkét szülőnek alá kell írnia!

http://zalaegerszeg.bolcsi.hu/dokumentumok/bolcsodei_felveteli_kerelem_2021_8207_melleklet1.pdf

A felvételi kérelemhez csatolni kell:

- ✓ tanulói jogviszony esetén az oktatási intézmény által kiállított iskoláztatási igazolást
- ✓ az illetékes munkaügyi központ igazolását a munkaerőpiaci képzésen való részvétel idejéről,
- ✓ a szülő betegsége esetén a háziorvos/szakorvos által kiállított igazolást,
- ✓ az ellátás indokoltságát igazoló gyermekorvos igazolását,
- ✓ ha az ellátási kérelmet szociális indokra alapozzák, a kérelemhez csatolni kell azokat a nyilatkozatokat és igazolásokat, amelyekből a gondozó/család jövedelme megállapítható.
- ✓ egyedülállóság esetén a Magyar Államkincstár igazolását emelt családi pótlék folyósításáról
- ✓ a családban nevelt három vagy több kiskorú gyermek esetén a Magyar Államkincstár igazolását emelt családi pótlék folyósításáról (amennyiben rendszeres gyermekvédelmi támogatásra a szülő nem jogosult)
- ✓ a gyermektartós betegsége esetén a Magyar Államkincstár igazolását emelt családi pótlék folyósításáról
- ✓ a gyermek sajátos nevelési igénye esetén a szakértői bizottság szakvéleményét
- ✓ a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság esetén az erről szóló határozatot

A gyermekek felvételét az alábbi tagbölcsődékbe kérheti a szülő (törvényes képviselő)

Cseperedő Bölcsőde	Zalaegerszeg, Petőfi u. 21–25. – 30/8706225
Napsugár Bölcsőde	Zalaegerszeg, Napsugár u. 32. – 30/8706227
Tipegő Bölcsőde	Zalaegerszeg, Kis utca 10. – 30/8706221
Úrhajós Bölcsőde	Zalaegerszeg, Úrhajós u. 2. – 30/8706229
Andráshidai Mini Bölcsőde	– Andráshidán élő családok számára

További tájékoztatást telefonon, vagy email-ben is kérhetnek:

Prenner Zsuzsanna – Zalaegerszegi Egyesített Bölcsődék intézményvezető – tel:30/377-3925; egyesitettbolcsi@zalaszam.hu

A felvétel eredményéről az intézmény 2024. május 31-ig értesíti a szülőket.

További információk: www.zalaegerszeg.bolcsi.hu



Lapunk
legközelebbi
nyomatott
száma



2024. május 16-án jelenik meg.

A Zalatáj friss hírei
naponta olvashatók honlapunkon:

www.zalatajkiado.hu

Zalatáj

Megyei közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő:

Ekler Elemér

Grafikus: **Farkas László**

Kiadja: **Zalatáj Kiadó**

Az ügyfélszolgálat címe:

Zalaegerszeg, Kosztolányi tér

1/B.; 8901. Pf.: 381.

Telefon: (92) 596-936;

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Készült:

Göcsej Nyomda Kft.

ISSN: 0865-1353

Terjesztje: a Kiadó

HIRDETÉS

CSOBBANJ AZ ÉLMÉNYEKBE!

Foglald le szállásod a Fürdő Hotelbe,
mely tartalmazza a belépőjegyet a Zalakarosi Fürdőbe!



FÜRDŐ***
HOTEL
ZALAKAROS

Fürdő Hotel...
Pünkösöd 2024...
Zalakaros



www.furdohotelzalakaros.hu • E-mail: hotel@zkf.hu

TAVASZKÖSZÖNTŐ PROGRAMOK GYENESDIÁSON 2024. ÁPRILIS/MÁJUS

- » április 13. Gyenesi Testébresztő Katus Attilával
- » április 18. Tükörkép c. előadás -mesefeldolgozás
- » április 20-21. Rügyfakadás Tavaszünnepe a Nagymezőn
- » május 10. Zöldmanó a Malomban- kötetbemutató
- » május 21. HolddalaNap zenekar koncertje
- » május 25. Májusfa kitáncolás és gyermeknapi muri



További információ:

Tourinform Gyenesdiás • www.gyenesdias.info.hu
8315 Gyenesdiás, Hunyadi u. 2. Tel.: +36 83/511-790



facebook.com/gyenesdiaskultura/events


GYENESDIÁS
NYUGAT-BALATON UDULÓFALUJA